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Mobilní aplikace nabývají na významu s tím, jak se zdokonalují mobilní zařízení. Kdo měl v ruce iPhone a zkusil na něm
třeba GMail, ví, o čem je řeč– tohle užnení hračka, to je pracovní pomůcka v mnoha ohledech lepší neždesktop. To je
však jen začátek. Opravdu důležité jsou mobilní aplikace tam, kde přestávají opisovat ze světa desktopu a vytvářejí něco
nového, co tu ještěnebylo, protože být nemohlo. Obzvlášťpatrné to je ve spojení s automatickým určováním polohy,
tedy (zpravidla, ale ne nezbytně) s GPS. „Ukažmi, kde tady poblížje...“ – to je stoprocentní killer app, pokud bude
fungovat dobře = spolehlivě, s velmi kvalitními a aktuálními daty a s extrémněsnadným ovládáním. Seznam má se svou
novou mobilní verzí vykročeno velice dobře, ale větší část práce má ještěpřed sebou, má-li na českém trhu nadále
udržet krok s Google a Yahoo. Prozatím na něi na mobilu přinejmenším stačí.

 Přehled zpráv
o Microsoft zavádí výrazné slevy pro studenty a učitele
o Google zavádí jednotné API pro komunitní software, jde o tah proti Microsoftu
o Seznam zdokonalil funkčnost své mobilní verze
o Skupina Asseco koupila majoritu ve slovenské certifikační autoritěDisig
o Novým generálním ředitelem společnosti Ness Czech byl jmenován Mirko Kalous

 Nadcházející události
o IBM – správa obsahu, IBM – vysoká dostupnost, ITIL 3, konf. Inside - zdravotnictví

http://www.inside.cz/konference
http://www.empire.cz/
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Hlavní události
■Microsoft uvedl nový program školních slev. Týká se žáků, studentůa
zaměstnancůvšech škol v České republice. Microsoft jim nabízí tzv. doživotní licenci
na 19 svých produktůs velkou slevou. Například Office Enterprise 2007 stojí v tomto
schématu 3200 KčvčetněDPH. Na školní slevu lze nakupovat online anebo v
prodejní síti AutoContu, v obou případech proti potvrzení o studiu nebo zaměstnání.
Microsoft očekává od této akce snížení softwarového pirátství, sekundárním cílem
pochopitelněje vybudování loajality ke značce.

■Google uvedl tzv. OpenSocial. Nejde o samostatný produkt, ale o sadu API
navrženou pro tvorbu aplikací pro tzv. komunitní (sociální) sítě. V současné doběje
standardem, že vývojáři musí psát aplikace pro každou z těchto sítí zvlášť, což
zvýhodňuje největší z nich - Facebook. V něm má majetkový podíl Microsoft a je tam
také hlavním dodavatelem softwarové technologie. Nový tah Google může změnit
situaci na trhu. K OpenSocial se přihlásila většina významných systémů(vedle
Orkutu, jehožvětšinovým vlastníkem je sám Google, také MySpace, LinkedIn,
Friendster, Plaxo).

■Seznam významnězdokonalil funkčnost své hlavní stránky a stránky map
(prozatím ve veřejné beta verzi) pro použití z kapesního počítače či telefonu. Mobilní
vyhledávání se zřejměstane novým prostorem střetu velkých českých portálů.

■Asseco Slovakia získala 51% podíl ve slovenské společnosti Disig. Ta působí
jako akreditovaná certifikační autorita

■Actebis Computer získal distribuční smlouvu na produkty značky Hyundai IT. Jde
především o různá zobrazovací zařízení včetnědotykových displejů.

■AT Computers získala distribuční smlouvu se společností NEC Display Solutions.

■Českou společnost Intercom Systems (dodavatel technologií Cisco) koupila
nizozemská investiční firma Noordeinde Beheer.

http://www.microsoft.com/cze/office/suites/home/studentp.mspx
http://www.studentskelicence.cz/
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Zakázky
■Sitronics Telecom Solutions získal zakázku společnosti 2N Telekomunikace.
Bude pro ni ve svém závoděve Voticích vyrábět GSM brány. Roční objem zakázky je
4 miliony dolarů.

■Společnosti Definity Systems, Geodis a Mega uvedly do provozu informační
systém Piper-Gasacor2 ve společnosti RWE. Systém slouží k vyhodnocení dat
protikorozní ochrany potrubní soustavy.

■Komix dokončil implementaci řešení HP Quality Center ve společnosti Sitronics
Telecom Solutions. Jde o první implementaci verze 9.2 v ČR. HP Quality Center je
software pro správu a řízení všech fází procesu funkčního testování softwaru.

Lidé
■Novým generálním ředitelem společnosti Ness Czech byl jmenován Mirko
Kalous. Ve firměpracuje od roku 2005 na pozici Operation Directora a jednatele
společnosti.

■Na pozici Retail Account Manager ve společnosti D-Link byl jmenován Jakub
Beran. Dříve pracoval ve firmách K+B Progres, eD‘ system Czech a ProCA.

■Jiří Pašek byl jmenován na pozici Business Executive Manager ve společnosti
IZIP. Odpovídá za strategický rozvoj a vytváření nových obchodních příležitostí.
Zároveňje ředitelem sesterské společnosti MD Access. Dříve působil ve společnosti
AutoCont CZ jako obchodní ředitel divize ITSM.

■Lucie Piloušek byla jmenována marketingovou ředitelkou společnosti IZIP.

Výsledky, kursy a ceny
■29. 10. – 2. 11. (Data: ČNB, CCS)
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http://www.cnb.cz/www.cnb.cz/cz/financni_trhy/devizovy_trh/kurzy_devizoveho_trhu/denni_kurz.jsp?
http://www.ccs.cz/www/?action=rady_PHM&SID=jpoe44j7eibp7p7ah2uenjnu83&sign=b6c38d38bd70652a78428e969a012680
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Diář: IBM – správa obsahu, IBM – vysoká dostupnost, ITIL 3,
konf. Inside - zdravotnictví
8. 11. SeminářIBM - Správa obsahu v organizacích. IBM Vás zve na seminářurčený pro
manažery, kteří se chtějí dozvědět více o tématech:
- Aktuální trendy v oblasti řešení pro správu obsahu
- Strategie IBM pro Enterprise Content Management (ECM) po akvizici FileNetu
- Práce a spolupráce v prostředí ECM
- Pokročilé a analytické funkce ECM
- Vztah ECM a Business Process Managementu (BPM)
- Naplnění zákonných požadavkůna správu dat
- Ukázka IBM ECM nástrojů
- ECM v kontextu IT infrastruktury organizace Seminářbude probíhat v anglickém a českém jazyce – překlad je zajištěn.

Počet míst je omezen, registrujte se proto co nejdříve na: www.ecmconnect.com/registration_roadshow.php Více
informací o semináři naleznete na: www.ecmconnect.com SeminářSpráva obsahu v organizacích se koná 8. listopadu
2007 od 9.00 do 15.00 v Hotelu Albion, Peroutkova 531, 150 00 Praha 5 http://www.albionhotel.cz/cz/footer-menu/mapa/

13. 11. Mějte svá data stále po ruce – rádi bychom Vás pozvali na další z řady našich
pravidelných akcí a seminářů. Tentokrát je hlavním tématem zajištění vysoké dostupnosti dat a
migrace dat na platformách Unix , Linux a Windows, které reaguje na stále se zvyšující
požadavky na dostupnost narůstajícího objemu dat. Bude také prostor pro neformální setkání a
diskuse. Seminářse koná 13. listopadu odpoledne v Praze. Podrobné informace a registrace:
http://www.ibm.com/cz/events/services

28. – 29. 11. IT Service Management Forum Česká republika (itSMF CZ) pořádá 28. – 29.
11. 2007 2. výroční konferenci itSMF Czech republic, s podtitulem „Towards ITIL Refresh“.
Cílem akce je seznámit účastníky se zásadními novinkami v oblasti IT Service Management,
zejména pak s novou verzí ITIL (verze 3) a jeho vlivem na moderní správu služeb IT. S
informacemi o ITIL ver 3, ale i o praktické zkušenosti, se podělí zahraniční ičeští specialisté, z nichžněkteří na přípravě
publikací ITILv3 přímo participovali. Informace o programu naleznete na webu sdružení www.itsmf.cz

29. 11. 2007 – POZOR ZMĚNA MÍSTA KONÁNÍ KONFERENCE!!
Konference Inside - Zdravotnictví a IT.
Jaký je aktuální stav systému českého zdravotnictví a jeho reformy? Které zájmy v této oblasti
působí (lékaři, pacienti, stát, nemocnice, zdravotní pojišťovny, farmaceutické firmy, distributoři
lékůa zdravotnického materiálu, Lékařská komora, odbory, občanská sdružení...), kde se střetávají? Jak rozumět tomuto
propletenci vztahů? Jak může reformězdravotnictví napomoci IT byznys a co od ní má očekávat? Jaké progresivní
technologie včetněnemocničních informačních systémůčeské zdravotnictví může využít a jak to napomůže jeho
zprůhlednění a lepšímu fungování? Toto vše bude tématem konference, kterou pořádá časopis Inside.

Úvodní přednášky budou mít:

Ing. Miroslav Zámečník je partnerem společnosti Boston Venture Central Europe. K jeho předním odborným zájmům
patří ekonomika zdravotnictví a zdravotní reforma. V 90. letech byl asistentem výkonného ředitele Světové banky. Poté
byl konzultantem u společnosti Arthur D. Little, poradcem Ministerstva financí ČR, zástupcem generálního ředitele
Revitalizační agentury a zástupcem generálního ředitele Konsolidační banky.

MUDr. Pavel Vepřek je ředitelem odboru strategie a rozvoje Všeobecné zdravotní pojišťovny a zároveňpředsedou
sdružení Občan, jehožcílem je reforma zdravotnictví. Je lékařse specializací na dětskou kardiologii, byl ředitelem
Fakultní nemocnice Motol. Vydává elektronický měsíčník Občan v síti. Více viz http://www.sdruzeniobcan.cz

MUDr. Milan Cabrnoch je poslancem Evropského parlamentu za ODS. Je lékařse specializací na pediatrii. K jeho
hlavním odborným zájmům patří elektronizace zdravotnictví - eHealth. Provozoval soukromou praxi, pracoval jako ředitel
odboru zdravotního pojištění na Ministerstvu zdravotnictví ČR a později jako náměstek ministra zdravotnictví. Je
spoluautorem projektu elektronických zdravotních knížek IZIP. Více viz http://www.cabrnoch.cz

Konference začíná v 15,00 hod v Kongresovém centru Ústřední vojenské nemocnice v Praze Střešovicích, U
Vojenské nemocnice 1200, Praha 6.

http://www.ecmconnect.com/registration_roadshow.php
http://www.ecmconnect.com/
http://www.albionhotel.cz/cz/footer-menu/mapa/
http://www.ibm.com/cz/events/services
http://www.itsmf.cz/
http://www.sdruzeniobcan.cz/
http://www.cabrnoch.cz/
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Zájemci o partnerství mohou kontaktovat Jitku Součkovou – jitka.souckova@softnov.cz
Pořádají Softwarové noviny, s r.o., Pod pekárnami 7, 190 00 Praha 9, tel.: +420 286 891 278.

Partneři konference:

Mediální partneři:

© Softwarové noviny, s. r. o., 2007. Autorská práva vyhrazena. Kopírování a přeposílání tohoto bulletinu je právětak
nesprávné jako kopírování softwaru.
Inside Report 11/2007 vyšel 22. října, číslo 12/2007 vyjde 21. listopadu.
V pondělí 12. listopadu 2007 na shledanou s novým Inside Weekly!
Pro uveřejnění oznámení o akci nebo pro informace k inzerci kontaktujte prosím Jitku Součkovou,
jitka.souckova@softnov.cz, mobil 602 496 741.

Chcete dostávat Inside Weekly na více mailových adres, nežodpovídá Vaší objednávce? Chcete dostávat celé vydání
měsíčníku Inside v elektronické podobě, s fulltextovým prohledavačem, pro volněpoužití ve Vaší firmě? Rádi Vám
takovou službu nabídneme. Vaše firma může získat velmi výhodnou multilicenci týkající se nejen mailového bulletinu
Inside Weekly, ale také kompletních dodávek Inside v elektronické podobě- informujte se na
http://www.inside.cz/predplatne

mailto:jitka.souckova@softnov.cz
mailto:jitka.souckova@softnov.cz
http://www.inside.cz/predplatne

